Frem FHRETHRA X — KA

8 I R B R e T
INFEAEA [ iz
ANARAET
Val— T = HINT—H
ST (IR T [KS] a— 24
TH—T 7 ha—2R
Tk B2 [ZuAF] A — N 1024m
T4 =y a i 900m
B ERE P ) [KS] e 124m
1AKH 24H
a— 2ty H— EBE R [KS] a— Aty H— B EZ [R&D]
AIES - A - =H R [KS] AIESR - A - EwH o [KS]
AR - B - FH B [(Va=7]
RIEH - C - i R [Va=7]
HEFTHL 44 (43) A — N 10:05 HEF %K 39(37) A A — N 13:30
KAk PN EY VAZE KA <Hb EY VAZAN
AH—b/T 4=y aRiR 0°C / 10C 2B —=b/T 4=y aRIR 3C / 8C
F=730
JEAE Ap-h EEINS 5 %3 1AR 2 AH & Ft L—2
No No K4 i) e 4 N 7 I 1 15 5 I N G
1 1 01 | HoE Ja=7 9% 1:08.06 1:01.96 2:10.02 0.00
DID NOT START [1st RUN] 0
DID NOT FINISH [1st RUN] 0
DISQUALIFIED [1st RUN] 0
DID NOT START [2nd RUN] 0
DID NOT FINISH [2nd RUN] 0
DISQUALIFIED [2nd RUN] 0
Bk #BE ® [KS]

12-02-2022 / JLHY SR X —3

S8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SE I KO



Frem FHRETHRA X — KA

8 I R B R e T
INFAEB [ iz
ANARAET
Val— T = HNT—H
iR EH R [KS] a—24
TH—T 7 ha—2R
Tk B2 [ZuAF] A — N 1024m
T4 =y a i 900m
BHEEAE Pl o)) [KS] T 7= 124m
1AH 2AH
a— 2ty H— EBE R [KS] a— Aty H— B EZ [R&D]
RiEH - A - HHE R [KS] RiAEH - A - HBE R’ [KS]
AiESH - B - HH E [Pa=T]
RiEH - C - (R fEEEAE [(YVa=7]
HEFTHL 44 (43) A — N 10:05 HEF %K 39(37) A A — N 13:30
KAk PN EY VAZE KA <Hb EY VAZAN
AH—b/T 4=y aRiR 0°C / 10C 2B —=b/T 4=y aRIR 3C / 8C
F=730
ENE Ap-h = BEE 14H 2 A H & & L—2
No No K% & I HF R IS B W RA b
1 13 013  AF 2AFE Ja=7F 11F  47.86 4377 1:31.63 0.00
2 11 011 [ PEX Ja=7 11 1:01.32 53.66 1:54.98 186.03
3 12 012 HE —0D Ja=7T 10F 1:26.54 57.95 2:24.49 421.13
4 14 014 % Fok Va=7 124 1:15.00 1:09.50 2:24.50 421.21
DID NOT START [1st RUN] 0
DID NOT FINISH [1st RUN] 0
DISQUALIFIED [1st RUN] 1
15 015 J&M Ja=7 11 GATE No. 44
DID NOT START [2nd RUN] 0
DID NOT FINISH [2nd RUN] 0
12-02-2022 / JLHY SR X —3 S8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO TIMING by SE I KO



Frem FHRETHRA X — KA

8 I R B R e T
F=730
NEfL  AB=h = BEE 14H 24K H & & L—2
No No K% A& I HFRE BF R B W RA b
DISQUALIFIED [2nd RUN] 0
HifrkE 2l R’ [KS]
12-02-2022 / JLHY SR X —3 S8/ 2

DATA PROCESSING by SE I KO TIMING by SE I KO



Frem FHRETHRA X — KA

8 I R B R e T
J—EBEX EILS
ANARAET
Yal— T =NNT =4
ST (IR T [KS] a— 24
TH—T 7 ha—2R
Tk B2 [ZuAF] A — N 1024m
T4 =y a i 900m
B ERE e )| [KS] e 124m
1AKH 24H
a— 2ty H— EBE R [KS] a— Aty H— B EZ [R&D]
AIES - A - =H R [KS] AIESR - A - EwH o [KS]
AR - B - FH B [(Va=7]
RIEH - C - i R [Va=7]
HEFTHL 44 (43) A — N 10:05 HEF %K 39(37) A A — N 13:30
KAk PN EY VAZE KA <Hb EY VAZAN
AH—b/T 4=y aRiR 0°C / 10C 2B —=b/T 4=y aRIR 3C / 8C
F=730
JEAE Ap-h EEINS 5 %3 1AR 2 AH & Ft L—2
No No K4 i) e 4 N 7 I 1 15 5 I N G
DID NOT START [1st RUN] 1
21 021 #RFE E— IR — 56F
DID NOT FINISH [1st RUN] 0
DISQUALIFIED [1st RUN] 0
DID NOT START [2nd RUN] 0
DID NOT FINISH [2nd RUN] 0
DISQUALIFIED [2nd RUN] 0
Bk #BE ® [KS]

12-02-2022 / JLHY SR X —3

S8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SE I KO



Frem FHRETHRA X — KA

8 I R B R e T
=% 2A/— K EHF EILS
ANARAET
Val— T = HNT—H
iR EH R [KS] a—24
TH—T 7 ha—2R
Tk B2 [ZuAF] A — N 1024m
T4 =y a i 900m
BHEEAE Pl o)) [KS] T 7= 124m
1AH 2 KH
a— 2ty H— EBE R [KS] a— Aty H— B EZ [R&D]
RiEH - A - EH ® [KS] RiAEH - A - EH R [KS]
AiESH - B - HH E [Pa=T]
RiAEH - C - (R fEEEAE [Pa=7]
HEFTHL 44 (43) A — N 10:05 HEF %K 39(37) A A — N 13:30
KAk PN EY VAZE KA <Hb EY VAZAN
AH—b/T 4=y aRiR 0°C / 10C 2B —=b/T 4=y aRIR 3C / 8C
F=730
NEfL  AB=h = BEE 1AKH 2 A H & & L—2
No No K4 GiE! R 4 e g R B M AL b
1 30 030 &HA FE Ty m—A 19F 42.24 36.67 1:18.91 0.00
27 027 Il Tk T a—A 48%F  44.50 39.52 1:24.02 47.27
3 25 025 /NIl fE SUBARU 62F%  45.94 40.73 1:26.67 71.79
DID NOT START [1st RUN] 3
26 026 HF REE Ty E—A 60F
28 028 HEVT & DA A=EENA 37F
29 029 FiE B2 Ty E—A 36F
DID NOT FINISH [1st RUN] 0
DISQUALIFIED [1st RUN] 0
DID NOT START [2nd RUN] 0
12-02-2022 / JLHY SR X —3 S8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SE I KO



Frem FHRETHRA X — KA

8 I R B R e T
F=730
NEfL  AB=h = BEE 14H 24K H & & L—2
No No K% A& I HFRE BF R B W RA b
DID NOT FINISH [2nd RUN] 0
DISQUALIFIED [2nd RUN] 0
HifrkE 2l R’ [KS]
12-02-2022 / JLHY SR X —3 S8/ 2

DATA PROCESSING by SE I KO TIMING by SE I KO



Frem FHRETHRA X — KA

8 I R B R e T
— T EER
ANARAET
Yal— T =NNT =4
iR EH R [KS] a—24
TH—T 7 ha—2R
Tk B2 [ZuAF] A — N 1024m
7 4=y v a il 900m
BHEEAE F Y [KS] T 7= 124m
1AH 2 KH
a—2t v H— EHOR [KS] a— Aty H— W EZ [R&D]
RIEH - A - HHE R [KS] RiAEH - A - HBE R’ [KS]
AiESH - B - HH E [Va=7]
RiEH - C - (R fEEEAE [(YVa=7]
HEFTHL 44 (43) A — N 10:05 HEF %K 39(37) b N 13:30
KAk PN EY VAZE KA <Hb EY VAZAN
AE—=1/T74 =y vaKii 0°C / 10C AE—=b/T7 4=y a Kk 3C / 8C
F=730
NEfL  AB=h = BEE 14H 2 A H & & L—2
No No K4 GiE! R 4 e g B M AL b
1 49 049 i JhE KS 44.65 40.60 1:25.25 0.00
2 48 048 ¥EM W a7 51.35 4433 1:35.68 89.31
3 42 042  HFIE ERJY Ja=7T 56.70 46.26 1:42.96 151.65
4 45 045  AF M AirL—3 7 57.67 50.49 1:48.16 196.18
5 41 041 /NEIR EREE Arv— o7 58.57 50.92 1:49.49 207.57
6 37 037 /NB EXE KS 59.05 50.52 1:49.57 208.25
740 040 i v AN 1:02.43 55.01 1:57.44 275.64
8 44 044 /NI HREE SUBARU 1:12.93 48.93 2:01.86 313.49
9 38 038 T IRAHE R&D 1:07.41 58.41 2:05.82 347.40
10 46 046  JEE TBE Ja=7 1:12.47 1:01.73 2:14.20 419.16
DID NOT START [1st RUN] 3
35 035 Il FH¥E Ja=7F
36 036  FEH  ansE 295
43 043 [EH #Hh3E BT
12-02-2022 / LB EHA X —3 S8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SE I KO



Frem FHRETHRA X — KA

e B R T 2 LR R R s T
F=730
NERE  Ap-h = BEE 1AKH 24KH & & L—2

No No K% A& I HFRE BF R B W RA b
DID NOT FINISH [1st RUN] 1

39 039 U fEEAE az=7
DISQUALIFIED [Ist RUN] 0
DID NOT START [2nd RUN] 0
DID NOT FINISH [2nd RUN] 0
DISQUALIFIED [2nd RUN] 1

47 047  MiFEH i AirL—3 7 GATE No. 38

HifrkE 2l R’ [KS]

12-02-2022 / JLHY SR X —3

S8/ 2

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SE I KO



Frem FHRETHRA X — KA

8 I R B R e T
— 55 R EER
ANARAET
Val— T = HNT—H
iR EH R [KS] a—24
=T 7 ha—2A
Tk B2 [ZuAF] A — N 1024m
T4 =y a i 900m
BHEEAE Pl o)) [KS] T 7= 124m
1AH 2AH
a— 2ty H— EBE R [KS] a— Aty H— B EZ [R&D]
RiEH - A - HHE R [KS] RiAEH - A - HBE R’ [KS]
AiESH - B - HH E [Pa=T]
RiEH - C - (R fEEEAE [(YVa=7]
HEFTHL 44 (43) A — N 10:05 HEF %K 39(37) A A — N 13:30
KAk PN EY VAZE KA <Hb EY VAZAN
AH—b/T 4=y aRiR 0°C / 10C 2B —=b/T 4=y aRIR 3C / 8C
F=730
ENE Ap-h = BEE 14H 2 A H & & L—2
No No K% & B HF R IS B W RA b
1 54 054 RN K TaAF 70F%  52.14 47.69 1:39.83 0.00
2 51 051 FE# Bk FEE 72%  55.66 4963 1:45.29 39.93
3 56 056 /M IR — 70%  59.89 52.11 1:52.00 88.99
4 53 053 WA —%k N — 77F 1:04.37 56.14 2:00.51 151.22
DID NOT START [1st RUN] 2
52 052 /PR RIS Airb—3 7 2%
55 055 @ #H FHE ¥
DID NOT FINISH [1st RUN] 0
DISQUALIFIED [1st RUN] 0
DID NOT START [2nd RUN] 0
12-02-2022 / JLHY SR X —3 S8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SE I KO



Frem FHRETHRA X — KA

8 I R B R e T
F=730
NEfL  AB=h = BEE 14H 24K H & & L—2
No No K% A& I HFRE BF R B W RA b
DID NOT FINISH [2nd RUN] 0
DISQUALIFIED [2nd RUN] 0
HifrkE 2l R’ [KS]
12-02-2022 / JLHY SR X —3 S8/ 2

DATA PROCESSING by SE I KO TIMING by SE I KO



Frem FHRETHRA X — KA

8 I R B R e T
— 5 TEA i
ANARAET
Val— T = HNT—H
iR EH R [KS] a—24
TH—T 7 ha—2R
Tk B2 [ZuAF] A — N 1024m
T4 =y a i 900m
BHEEAE F Y [KS] T 7= 124m
1AH 2 KH
a— 2ty H— EBE R [KS] a— Aty H— B EZ [R&D]
RiEH - A - HHE R [KS] RiAEH - A - HBE R’ [KS]
AiESH - B - HH E [Pa=T]
RiEH - C - (R fEEEAE [(YVa=7]
HEFTHL 44 (43) A — N 10:05 HEF %K 39(37) A A — N 13:30
KAk PN EY VAZE KA <Hb EY VAZAN
AH—b/T 4=y aRiR 0°C / 10C 2B —=b/T 4=y aRIR 3C / 8C
F=730
NEfL  AB=h = BEE 14H 2 A H & & L—2
No No K% & I HF R IS B W RA b
1 66 066  Jtkf HE— Airb—3 7 64F  47.65 43.07 1:30.72 0.00
2 64 064 YEM 5R AN 69F%  49.97 43.44 1:33.41 21.65
3 67 067 RKPx  EE R&D 64F%  51.71 4555 1:37.26 52.63
4 63 063 g * N — 65%  52.28 46.69 1:38.97 66.39
DID NOT START [1st RUN] 2
61 061 {FiE FHH FHE 64F
62 062 RHEAR BT 69F
DID NOT FINISH [1st RUN] 0
DISQUALIFIED [1st RUN] 1
65 065 &M FEA BT 60F GATE No. 44
DID NOT START [2nd RUN] 0
12-02-2022 / JLHY SR X —3 S8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SE I KO



Frem FHRETHRA X — KA

8 I R B R e T
F=730
NEfL  AB=h = BEE 14H 24K H & & L—2
No No K% A& I HFRE BF R B W RA b
DID NOT FINISH [2nd RUN] 0
DISQUALIFIED [2nd RUN] 0
HifrkE 2l R’ [KS]
12-02-2022 / JLHY SR X —3 S8/ 2

DATA PROCESSING by SE I KO TIMING by SE I KO



Frem FHRETHRA X — KA

8 I R B R e T
— 55 DA EER
ANARAET
Val— T = HNT—H
iR EH R [KS] a—24
TH—T 7 ha—2R
Tk B2 [ZuAF] A — N 1024m
T4 =y a i 900m
BHEEAE Pl o)) [KS] 7 124m
1AH 2 KH
a—2t v H— EHOR [KS] a— Aty H— W EZ [R&D]
RiEH - A - HHE R [KS] RiAEH - A - HBE R’ [KS]
AiESH - B - HH E [Pa=T]
RiEH - C - (R fEEEAE [(YVa=7]
HEFTHL 44 (43) A — N 10:05 TS 39(37) P N 13:30
KAk PN EY VAZE KA <Hb EY VAZAN
AE—=L/T 4=y a Kk 0°C / 10C AL—=b/T 4=y a Rk 3C / 8C
F=730
NEfL  AB=h = BEE 14H 2 A H & & L—2
No No K% BIG) I LS| IS B [ ARA b
1 79 079 HEF IEH Arv— o7 57F%  43.78 39.54 1:23.32 0.00
2 74 074 THHE B T — 54%F  47.78 4152 1:29.30 52.39
3 77 077  A¥ fE— TaAF 52%  49.67 4274 1:32.41 79.64
4 73 073 H FuE SUBARU 56  48.88 44.04 1:32.92 84.11
5 71 071 BIE %+ N 54%  49.76 45.04 1:34.80 100.58
6 87 087 I MET VAT 4 —F 54%  51.49 4460 1:36.09 111.88
7 86 086 fEEfE N — Arv— v 51%  53.49 42.80 1:36.29 113.64
8 83 083 TFA H— Airb—3 54%  52.01 4521 1:37.22 121.78
9 78 078 &K iR R&D 57F%  53.94 46.48 1:40.42 149.82
10 80 080 ETy HiH] Ty a—A 57F  54.35 46.49 1:40.84 153.50
11 72 072 Mg ® Ty m—A 56 1:00.88 52.59 1:53.47 264.16
12 81 081 &M A 95 57 1:11.98 1:04.99 2:16.97 470.05
13 85 085 Ak i Ty m—A 58F 2:06.68 52.76 2:59.44 842.15
DID NOT START [1st RUN] 4
12-02-2022 / JLHY SR X —3 S8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SE I KO



Frem FHRETHRA X — KA

8 I R B R e T
F=730
NEfL  AB=h = BEE 1AKH 24K H & & L—2
No No K% A& I HFRE BF R B W RA b
75 075 xR I BT 57F
76 076 MW &= Ty E—A 56F
82 082 L% B Ty a—LA 597F
84 084 K[ SRY BT 51F
DID NOT FINISH [1st RUN] 0
DISQUALIFIED [1st RUN] 0
DID NOT START [2nd RUN] 0
DID NOT FINISH [2nd RUN] 0
DISQUALIFIED [2nd RUN] 0
HifrkE 2l R’ [KS]
12-02-2022 / JLHY SR X —3 S8/ 2

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SE I KO



Frem FHRETHRA X — KA

8 I R B R e T
— 5 T-C i
ANARAET
Val— T = HNT—H
iR EH R [KS] a—24
TH—T 7 ha—2R
Tk B2 [ZuAF] A — N 1024m
T4 =y a i 900m
BHEEAE Pl o)) [KS] 7 124m
1AH 2AH
a—2t v H— EHOR [KS] a— Aty H— W EZ [R&D]
RiEH - A - HHE R [KS] RiAEH - A - HBE R’ [KS]
HiEH - B - WHE [(Va=7]
RiEH - C - (R fEEEAE [(YVa=7]
HEFTHL 44 (43) A — N 10:05 TS 39(37) P N 13:30
KAk PN EY VAZE KA <Hb EY VAZAN
AE—=L/T 4=y a Kk 0°C / 10C AB—F/T 4=y 2 KR 3C / 8C
F=730
ENE Ap-h = BEE 14H 2 A H & & L—2
No No K% & I HF R W ) B W RA b
1 91 091 Al HE FHRE 47F  48.95 42.71  1:31.66 0.00
2 98 098  Pn HsL Arl—3 07 40  50.05 43.76 1:33.81 17.12
3 04 094 W Bz Arv— v 44%  50.95 43.87 1:34.82 25.17
4 92 092 M {FE T a—A 44%  53.62 46.07 1:39.69 63.95
5 93 093  fiflRF  FEI R&D 44%F  54.32 4757 1:41.89 81.47
6 99 099 B BN Ty E—LA 49%  55.59 47.22 1:42.81 88.80
7 9 096 AT ERB FHRE 48%F  58.49 50.97 1:49.46 141.76
8 95 095 B HH Ja=7 42% 1:03.01 56.04 1:59.05 218.14
DID NOT START [1st RUN] 1
97 097 &M i Ty a—L 46F
DID NOT FINISH [1st RUN] 0
DISQUALIFIED [1st RUN] 0
12-02-2022 / JLHY SR X —3 S8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO TIMING by SE I KO



Frem FHRETHRA X — KA

8 I R B R e T
F=730
NEfL  AB=h = BEE 14H 24K H & & L—2
No No K% A& I HFRE BF R B W RA b
DID NOT START [2nd RUN] 0
DID NOT FINISH [2nd RUN] 0
DISQUALIFIED [2nd RUN] 0
HifrkE 2l R’ [KS]
12-02-2022 / JLHY SR X —3 S8/ 2

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SE I KO



Frem FHRETHRA X — KA

8 I R B R e T
—fi%x 5 7BAH
ANARAET
Val— T = HNT—H
iR EH R [KS] a—24
=T 7 ha—2A
Tk B2 [ZuAF] A — N 1024m
T4 =y a i 900m
BHEEAE Pl o)) [KS] T 7= 124m
1AH 2AH
a— 2ty H— EBE R [KS] a— Aty H— B EZ [R&D]
RiEH - A - HHE R [KS] RiAEH - A - HBE R’ [KS]
AiESH - B - HH E [Pa=T]
RiEH - C - (R fEEEAE [(YVa=7]
HEFTHL 44 (43) A — N 10:05 HEF %K 39(37) A A — N 13:30
KAk PN EY VAZE KA <Hb EY VAZAN
AH—b/T 4=y aRiR 0°C / 10C 2B —=b/T 4=y aRIR 3C / 8C
F=730
ENE Ap-h = BEE 14H 2 A H & & L—2
No No K% & I HF R IS B W RA b
1 101 0101 Bz Eh KS 37F  47.45 41.64 1:29.09 0.00
2 103 0103  /NE KA KS 31F 51.01 43.48 1:34.49 44 .25
3 102 0102 I & R&D 30  57.30 49.29 1:46.59 143.39
DID NOT START [1st RUN] 0
DID NOT FINISH [1st RUN] 0
DISQUALIFIED [1st RUN] 0
DID NOT START [2nd RUN] 0
DID NOT FINISH [2nd RUN] 0
DISQUALIFIED [2nd RUN] 0
itk #m R [KS]
12-02-2022 / JLHY SR X —3 S8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO TIMING by SE I KO



Frem FHRETHRA X — KA

8 I R B R e T
— T AR i
ANARAET
Val— T = HNT—H
iR EH R [KS] a—24
TH—T 7 ha—2R
Tk B2 [ZuAF] A — N 1024m
T4 =y a i 900m
BHEEAE F Y [KS] T 7= 124m
1AH 2 KH
a—2t v H— EHOR [KS] a— Aty H— W EZ [R&D]
RiEH - A - HHE R [KS] RiAEH - A - HBE R’ [KS]
HiEH - B - WHE [Pa=T]
RiEH - C - (R fEEEAE [(YVa=7]
HEFTHL 44 (43) A A — N IREE] 10:05 HEF %K 39(37) A A — N 13:30
KAk PN EY VAZE KA <Hb EY VAZAN
AE—=1/T74 =y vaKii 0°C / 10C 2E—L/T 4=y 2K 3°C / 8C
F=730
ENE Ap-h = BEE 14H 2 A H & & L—2
No No K% & I HF R W ) B W RA b
1 108 0108  H4H BN Ja=7F 13  53.90 46.96 1:40.86 0.00
2 107 0107  FHpk M BT 26F 1:04.23 40.84 1:45.07 30.47
3 112 0112 il =¥ Ja=7T 13F 1:04.36 57.09 2:01.45 149.03
4 111 0111  HAMH =ik AirL—3 7 28%F 1:10.13 57.18 2:07.31 191.44
5 110 0110 K& FHKER Ja=7 12 1:23.55 1:12.55 2:36.10 399.81
DID NOT START [1st RUN] 2
106 0106 HHAZL =S a7 13F
109 0109  JbA  HRER R&D 21F
DID NOT FINISH [1st RUN] 0
DISQUALIFIED [1st RUN] 0
DID NOT START [2nd RUN] 0
12-02-2022 / JLHY SR X —3 s8/ 1

DATA PROCESSING by SE I KO TIMING by SE I KO



Frem FHRETHRA X — KA

8 I R B R e T
F=730
NEfL  AB=h = BEE 14H 24K H & & L—2
No No K% A& I HFRE BF R B W RA b
DID NOT FINISH [2nd RUN] 0
DISQUALIFIED [2nd RUN] 0
HifrkE 2l R’ [KS]
12-02-2022 / JLHY SR X —3 S8/ 2

DATA PROCESSING by SE I KO TIMING by SE I KO



